

В драматическом театре флота

Драматический театр Черноморского флота, возвратившись из отпуска, приступил к работе. Сейчас идет подготовка премьеры — пьесы А. Володина «Пять вечеров». В ней рассказывается о повседневной борьбе с тенденциями индивидуализма в сознании людей.

В новом сезоне, который откроется 10 октября, севастьяпольцы увидят на сцене Флотского театра пьесы «Полковник Водопаяев» (по роману П. Павленко «Счастье»), «Стряпуха» А. Софронова и комедию Лопе де Вега «Собака на сене». Из спектаклей прошедшего сезона возобновляются «Барабанщица» А. Салынского и «Чайки над морем» Е. Бондаревой.

В этом году творческий состав театра пополнился рядом ведущих актеров. Главным режиссером театра назначен заслуженный деятель искусств Эстонской ССР В. Цыплухин.

„Глава Севастополя“
г. Севастополь
19 СЕН 1959